

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Електромеханічні (електротехнічні) системи та комплекси» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» підготовлену кафедрою «Електричні машини»
Національного університету «Запорізька політехніка»

В освітньо-науковій програмі «Електромеханічні (електротехнічні) системи та комплекси» для здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» висвітлена загальна інформація про вищий навчальний заклад, наказ про ліцензування спеціальності на відповідному рівні вищої освіти та структурний підрозділ, що забезпечує реалізацію ОНП. Структура програми представлена 4 розділами. У ОНП визначені цілі освітньої програми, об'єкти діяльності, а також теоретичний зміст, методи, методики предметної області навчання зі спеціальності та кінцеві результати освоєння ОП.

Освітньо-наукова програма «Електромеханічні (електротехнічні) системи та комплекси» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» передбачає працевлаштування випускників через професійну діяльність в галузі електричної інженерії. Структура і зміст освітньої програми містить відомості щодо обсягу дисциплін в кредитах і годинах. Освітня програма, що рецензується, містить перелік компетентностей, які корелюються з описом відповідного кваліфікаційного рівня згідно Національної рамки кваліфікацій. Зазначені програмні результати навчання передбачають здатність комплексно та методично вірно проводити наукові дослідження, вміння представляти результати наукових досліджень державною та іноземною мовами та впроваджувати результати наукових досліджень у виробництво і навчальний процес.

Вважаємо, що кадрове забезпечення та матеріально-технічна база Національного університету «Запорізька політехніка» достатні для підготовки магістрів зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». Перелік компонентів ОНП та їх логічна послідовність відповідають поставленій меті.

ТОВ «ЕЛЕКТРА»
Головний інженер



В.О. Фащевский